
Результаты анкетирования педагогических работников ТОГАПОУ 

Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С. Солнцева» об 

удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 
 

С целью выявления удовлетворенности педагогических работников ТОГАПОУ 

Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С. Солнцева» условиями 

и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей был проведен опрос 16 педагогических работников по 

разработанным анкетам. 

Установлено: 

1. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на информационных стендах, на сайте? 

Полностью удовлетворены – 91 % 

В основном удовлетворены – 6 % 

Частично удовлетворены – 3 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

2. Насколько Вы удовлетворены материально-технической базой колледжа в рамках 

реализации образовательной программы? 

Полностью удовлетворены – 70 % 

В основном удовлетворены – 10 % 

Частично удовлетворены – 20 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

3. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность по образовательной программе? 

Полностью удовлетворены – 96 % 

В основном удовлетворены – 2 % 

Частично удовлетворены - 2 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью образовательных услуг для 

инвалидов по образовательной программе? 

Полностью удовлетворены – 0 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены - 100 %  

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

5. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов администрации? 

Полностью удовлетворены – 92 % 

В основном удовлетворены – 2 % 

Частично удовлетворены - 2 % 

Полностью не удовлетворены - 2 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

6. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны Ваших коллег? 

Полностью удовлетворены – 100 % 



В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены - 0 % 

Полностью не удовлетворены - 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

7. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда в колледже и 

оснащенностью рабочего места? 

Полностью удовлетворены – 99 % 

В основном удовлетворены – 1 % 

Частично удовлетворены - 0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

8. Удовлетворены ли Вы признанием Ваших успехов и достижений? 

Полностью удовлетворены – 95 % 

В основном удовлетворены – 2 % 

Частично удовлетворены - 3 % 

Полностью не удовлетворены - 0% 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

9. Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации колледжа? 

Полностью удовлетворены – 98 % 

В основном удовлетворены – 1 % 

Частично удовлетворены - 1 % 

Полностью не удовлетворены - 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

10. Как вы оцениваете качество информационно-методического сопровождения в 

колледже? 

«отлично» – 90 %  

«хорошо» – 10 %  

«удовлетворительно» -0 %  

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

11. Как вы оцениваете деятельность воспитательной службы колледжа? 

«отлично» – 95 % 

«хорошо» – 3 %  

«удовлетворительно» - 2 %  

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

12. Удовлетворены ли Вы охраной труда и его безопасностью? 

Полностью удовлетворены – 100 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

13. Удовлетворены ли Вы своей учебной нагрузкой? 

Полностью удовлетворены – 100 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены - 0 

% Затрудняюсь ответить – 0 %. 

14. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0%. 

15. Предоставляет ли Вам колледж возможности для обмена опытом работы между 



педагогическими работниками? 

Да – 95% 

Нет – 5 % 

Затрудняюсь ответить – 0%. 

16. Предоставляет ли Вам колледж возможности для занятия спортом? 

Да – 94 % 

Нет – 6 % 

Затрудняюсь ответить – 0%. 

17. Созданы ли условия для прохождения диспансеризации? 

Да – 100 % 

Нет – 0 % 

Затрудняюсь ответить – 0%. 

На основании проведенного опроса было установлено, что педагогические 

работники ТОГАПОУ «Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С. 

Солнцева» в целом удовлетворены условиями и организацией образовательной 

деятельности по программе подготовки специалистов среднего звена по специальности 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей 


